
DAS BODENBLECH DER 
FAHRERKABINE

1 Nehmen Sie das Bodenblech Ihres im 
Bau befindlichen Modells zur Hand. 
Installieren Sie das Bodenblech der 
Fahrerkabine 28A in der auf dem Foto 
gezeigten Position und richten Sie ihre 
Löcher mit den jeweiligen Elementen 
des Kabinen-Unterbodenblechs 19A 
und der vorderen Radkästen 26A und 
27A aus.

BAUTEILE IM ÜBERBLICK 

28A	� Bodenblech der Fahrerkabine
28B	� Abschnitt des Heizrohrs

DS02	 fünf Schrauben (2,3 x 4 mm)
DS12	 vier Schrauben (2,3 x 3 mm)
PS05	 zwei Schrauben (2,3 x 4 mm)
PS11	 fünf Schrauben (2,3 x 4 mm)

28A

28B

In dieser Ausgabe wird der vordere Teil des Rahmens durch den Einbau des Bodenblechs der 
Fahrerkabine und durch den Einbau eines Abschnitts des Heizrohrs vervollständigt.

PS05 PS11DS02 DS12

www.hachette.de/t2

28A

19A
26A

27A

BAUANLEITUNG

3



2

3

Befestigen Sie die Versteifung 28A 
am Kabinen-Unterbodenblech 19A, 
indem Sie drei Schrauben DS12 in den 
auf dem Foto durch Kreise markierten 
Löchern festziehen.

Ziehen Sie zuerst zwei Schrauben 
PS11 in den auf dem Foto durch 
Kreise markierten Löchern fest, um so 
das Bodenblech der Fahrerkabine 28A 
an den vorderen Radkästen 26A und 
27A zu befestigen.

PS11

DS12

19A

28A

27A

26A

28A

4

BAUANLEITUNG



4

5

Befestigen Sie das Bodenblech der 
Fahrerkabine 28A dann weiter an 
den vorderen Radkästen 26A und 
27A, indem Sie nun zwei weitere 
Schrauben PS11 in den im Foto 
gezeigten Löchern festziehen.

Schließen Sie die Befestigung des 
Bodenblechs der Fahrerkabine an den 
vorderen Radkästen ab, indem Sie 
vier Schrauben DS02 in den auf dem 
Foto durch Kreise markierten Löchern 
festziehen.

PS11

DS02

28A

26A

27A

5

VOLKSWAGEN T2 CAMPER BUS



So sieht am Ende dieser Bauphase 
die Unterseite der Bodenpartie 
Ihres Modells aus.

6 7

Stecken Sie die beiden Stifte an einem Ende des 
Abschnitts des Heizrohrs 28B in die entsprechenden 
Löcher in der Unterseite des Bodenblechs der 
Fahrerkabine 28A. Richten Sie die Teile wie auf dem Foto 
gezeigt aus.

Drehen Sie die Baugruppe jetzt um und achten Sie darauf, 
dass das Rohr nicht herausfällt. Befestigen Sie das Rohr 
in dieser Position, indem Sie eine Schraube PS05 in 
dem auf dem Foto durch einen Kreis markierten Loch 
festziehen. 

28A28B

PS05

6

BAUANLEITUNG


